



ПЯТНИЦА,
4 ДЕКАБРЯ
2015 ГОДА
№ 48
(13383)

(ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ)

ВСЕГДА В ДУХЕ ВРЕМЕНИ

Слава Краснодона

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 15 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

РАБОТАЕТ ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

Вниманию жителей города Краснодон и Краснодонского района. В ДК имени «Молодой гвардии» (1 этаж, кабинет №1) работает Общественная приемная Краснодонского территориального отделения Общественного движения «Мир Луганщине».

Общественная приемная ведет работу с населением по решению многих злободневных вопросов, возникающих у жителей нашего региона. Прием ответственными лицами осуществляется ежедневно с 9.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья).

КОНЦЕРТ ПЕРЕНОСИТСЯ

С 5 на 12 декабря переносится концерт - творческий отчет г.Краснодон и Краснодонского района в рамках республиканского фестиваля-конкурса художественной самодеятельности «Таланты твои, республика». Он состоится в ДК им. «Молодой гвардии». Начало - в 10-00. Вход свободный.

ПРОГРАММА «100 ДОМОВ»

С опережением производственных задач трудятся на вверенных объектах строители ООО «Лигастройсервис». На 3 декабря в Новосветловке по 14 адресам в домостроениях осуществляются внутренние работы, по улице Карла Маркса, 45 только приступили к этому циклу работ. На остальных объектах продолжается утепление наружных стен.

В Хрящеватом на 16 объектах проводят внутренние работы, по улицам Парковая, 51 и Космическая, 15 в стадии завершения кровельные работы, по Центральной, 5/1 приступили к монтажу кровли.

ПО ЗАСЛУГАМ – НАГРАДА

Прологом к состоявшейся 2 декабря церемонии вручения ключей новоселам в Новосветловке стало выступление образцового духового оркестра Молодогвардейской детской школы искусств под управлением заслуженного работника культуры Украины Л.Н. Тимошенко и юных артистов театрального коллектива «Эхо» из Новоанновки (руководитель В.В. Стешенко).

Феерия чувств и таланта, недюжинные творческие способности исполнителей заставили учащенно биться не одно сердце, растроженное воспоминаниями о пережитом.

По распоряжению Главы Луганской Народной Республики И.В. Плотницкого оркестру и коллективу художественной самодеятельности для дальнейшего развития и успешных выступлений будет перечислено по 50 тысяч рублей.

ПОДВОДЯ ИТОГИ АКЦИИ

Завершилась Благотворительная Акция «Спешите делать добро», которая проходила в Луганской Народной Республике с 20 по 27 ноября. Целью акции являлся сбор донорской крови для детей, страдающих онкологическими заболеваниями и заболеваниями крови.

По информации Краснодонской станции переливания крови, в акции приняли участие 149 доноров Краснодонщины. Для сравнения следует отметить, что в обычные дни станция принимает в среднем до 50 человек в неделю. Поэтому, с уверенностью можно сказать, что акция имеет положительный результат.

Подводя итоги нынешней акции, выражаем огромную благодарность краснодонцам, которые нашли время, чтобы проявить свою гражданскую позицию, а главное - помогли больным детям, нуждающимся в донорской крови.

КЛЮЧИ ДЛЯ НОВОСЕЛОВ

С середины сентября, в рамках выполнения государственной программы «Восстановление 100 домов» и при активной поддержке со стороны дружественной России, стартовали и продолжают строительные работы в Новосветловке и Хрящеватом. Слаженно, с опережением производственных задач, трудятся представители всех строительных специальностей, чтобы вернуть мир, спокойствие и уверенность в завтрашнем дне тем, кто в одночасье потерял кров.

2 декабря необычайное оживление вблизи гордо возвышающейся новостройки по улице Центральной, 19 в Новосветловке царило с самого утра. Заходи и живи.

Новосветловцы искренне радовались за своих земляков, которые с волнением ожидали радостного момента вручения ключей от нового дома, где уже установлены котел и сантехника, подведены коммуникации.

Глава Луганской Народной Республики И.В. Плотницкий лично приехал в поселок, чтобы вручить ключи от нового

латам пенсий, социальных пособий, заработной платы, - сказал Глава ЛНР, обращаясь к поселчанам, - и прошу отнестись к этому с пониманием. Спасибо вам за терпение и поддержку.

Первой ласточкой назвал сдачу четырех домов «под ключ» глава горрайадминистрации С.П. Козенко, который лично контролирует проведение ремонтно-строительных работ и помнит развалины, вместо которых теперь поднялись новостройки. Прошло чуть более двух месяцев, а



хозяйства республики А.В. Русакову, генеральному директору ООО «Лигастройсервис» М.Э. Самми и заверил, что к Новому году ряды новоселов пополнятся.

Е.М. Леонтьева не скрывала радостного волнения, когда по поручению таких же, как она, виновников торжества благодарил высоких гостей за их самое активное участие в возрождении родного поселка. Ведь когда в Новосветловке только-только приступили к оборудованию площадок – жители уже не сомневались: все постепенно наладится, ворота к прошлому нет.

Праздничная церемония не ограничилась

только вручением ключей новоселам. Валерий Ефимович Ташин и его супруга любезно пригласили гостей в свой дом. «Первопроходцем» стала кош-

ка Мурка. А уже затем хозяева показали свои владения всем желающим. Места хватит всем: четыре просторные комнаты, кухня. Вода и прочие удобства в доме. И самое главное – тепло, светло и уютно.

А вчера входины отметили жители села Хрящеватое В.Н. Ключка, Н.С. Пономарев, Л.Я. Ивануха, В.И. Сидоренко, В.В. Копейкина. Пусть и по разным адресам, но проживают они на одной улице - Центральной. Ключи от добротных домов новоселам вручил их земляк – председатель Совета Министров ЛНР Г.Н. Цыпкалов. С новосельем хрящеватовцев также поздравили глава горрайадминистрации С.П. Козенко, министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства ЛНР А.А. Русаков.

Нина
ГРИНЕВА



дома и, образно говоря, новой жизни семьям Ташиных, Зеленских (Центральная, 21), Жеребцовых (Центральная, 27), Леонтьевых (Речная, 20).

Обращаясь к присутствующим, он сказал, что программа «100 домов» - только начало, и уже с весны следующего года республика продолжит восстановление других социальных объектов и жилых домов, пострадавших в результате военных действий.

- К сожалению, приступить к строительству летом не было возможности. Тогда только-только начинала стабилизироваться ситуация по вып-



ТУРАГЕНТСТВО "PUTESHESTVENNIK TUR"

ПРОДАЖА БИЛЕТОВ

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

Киев · Днепропетровск
Одесса · Полтава
Харьков · Запорожье
Москва · Краснодар · Анапа · Сочи · Ялта
Симферополь · Варшава

Круглосуточная многоканальная линия:

(099) 240-26-62 (063) 240-26-62
(066) 217-84-84 (093) 217-84-84
(095) 161-92-92 (093) 161-92-92
(066) 199-91-97 (093) 199-91-97

г. КРАСНОДОН, ул. Комсомольская, 8, офис 201
(р-н музея «Молодая гвардия» здание
гостиницы «Турист», второй этаж)
(6435) 6-38-38, 6-29-29

Продажа билетов: Пн.-Пт. с 09:00 до 17:00
Сб. с 10:00 до 16:00



10 рублей
с каждого
проданного билета
турагентство
"PUTESHESTVENNIK TUR"
вкладывает
в развитие
ДЕТСКОГО ДОМА

www.traveller.lg.ua
traveller.lg.ua1@yandex.ru

НОВОСТИ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

СТРОИТЕЛИ «ЗАКРЫЛИ» ТЕПЛОЙ КОНТУР ВСЕХ 100 ДОМОВ, СТРОЯЩИХСЯ ПО ГОСПРОГРАММЕ, -

об этом ЛИЦ сообщил министр строительства и ЖКХ республики Алексей Русаков.

На всех объектах завершены работы по выведению стен, строительству кровли и остеклению оконных проемов.

«Я могу сказать, что на всех тех домах, которые были по программе «100 домов», «закрыт» тепловой контур – кровля, остекление, стены и двери», - заявил Русаков.

При этом он напомнил, что по просьбе жителей, часть наружных отделочных работ будет перенесена на весну 2016 года, «чтобы не нарушать технологию строительства».

Ранее глава ЛНР Игорь Плотницкий сообщал, что участники программы «100 домов» сами решат вопрос о переносе сроков отделочных работ на более теплое время года.

ЦЕНА НА ХЛЕБ В ЛНР, В ОТЛИЧИЕ ОТ УКРАИНЫ, ПОВЫШАТЬСЯ НЕ БУДЕТ, -

об этом ЛИЦ заявила председатель наблюдательного совета ПАО «Луганск-Нива», депутат Народного Совета ЛНР Зинаида Наден.

Так она прокомментировала сообщение пресс-службы «Киевхлеба» о том, что из-за обострения экономической ситуации в стране и стремительных инфляционных процессов предприятие было вынуждено с 1 декабря повысить цены на три вида хлебобулочных изделий. Теперь булка традиционного пшеничного подового хлеба будет обходиться киевлянам почти в 17 рублей.

«Цена на хлеб «Станичный», изготовление которого занимает 57% в объемах производства ПАО «Луганск-Нива», повышаться не будет. Мы стараемся выдержать эту цену до следующего урожая, если не будет резкого повышения стоимости энергоносителей. А цену на муку удержим точно, чтобы не допустить повышения стоимости хлеба», - сообщила Наден.

По ее словам, сейчас отпускная цена «Станичного» хлеба составляет 10 рублей.

«С 10-процентной торговой наценкой в рознице хлеб стоит 11 рублей. Он очень востребован жителями республики», - отметила председатель наблюдательного совета ПАО «Луганск-Нива».

Она также подчеркнула, что о повышении цены на социальный хлеб «вообще речи быть не может».

«Кроме того, мы производим социальный хлеб «Дарницкий». Там вообще о повышении цены речи быть не может. Отпускная цена этого хлеба – 6 рублей. В общем объеме производства изготовления «Дарницкого» хлеба составляет 10%», - уточнила Наден.

Кроме того, она сообщила, что цены на остальную продукцию ПАО «Луганск-Нива» пока тоже повышать не намерены.

«Мы ставим задачу не повышать цены, а увеличивать объемы производства, чтобы таким образом снижать общие затраты. И тогда можно будет регулировать цены и обеспечивать покупательную способность нашего населения», - отметила руководитель предприятия.

МИНСЕЛЬХОЗ ПЛАНИРУЕТ В 2016 ГОДУ ВДВОЕ УВЕЛИЧИТЬ ПОГОЛОВЬЕ ПТИЦЫ И НА 24% - СВИНЕЙ, -

об этом на пресс-конференции в ЛуганскИнформЦентре заявил министр

сельского хозяйства и продовольствия ЛНР Руслан Сороковенко.

«Совместно с нашими аграриями и животноводцами мы планируем к середине следующего года произвести некоторое увеличение поголовья», - отметил Сороковенко и добавил, что увеличение планируется по всем направлениям.

«В частности, если брать по состоянию на 1 июля 2016 года, мы планируем за время зимовки произвести увеличение крупного рогатого скота на 10%, что составит 354 головы, в том числе, коров на 2% - это 27 голов, свиней на 24% - ожидаемый прирост составит 1839 голов, овец на 14% - прирост 381 голова», - уточнил Сороковенко.

Он также отметил, что вдвое планируется увеличить поголовье птицы, «добавится порядка 1,1 млн голов».

Ранее Сороковенко сообщил, что поголовье птицы в республике с начала этого года выросло вдвое, а свиней – на 38%.

ОКОЛО 70% ОЗИМЫХ ВСХОДОВ НАХОДЯТСЯ В ХОРОШЕМ СОСТОЯНИИ, -

об этом ЛИЦ сообщил министр сельского хозяйства и продовольствия Руслан Сороковенко.

Он напомнил, что республика находится в зоне рискованного земледелия, и риск частичной гибели посевов присутствует всегда. В связи с этим ведется еженедельный мониторинг состояния посевов озимых культур.

«По состоянию на 24 ноября, в зависимости от сроков сева, озимая пшеница находится в фазе «всходы – третий лист». Всходы получены на площади свыше 47 тысяч га, или 73% от засеянных площадей. Из них 67% (более 31 тысячи га) находятся в хорошем и удовлетворительном состоянии», - уточнил глава Минсельхоза.

По данным ведомства, агрометеорологические условия ноября были удовлетворительными для роста и развития посевов озимых. Запасы продуктивной влаги под посевами озимой пшеницы в пахотном слое достаточны для нормального развития и укоренения растений. Ранее Сороковенко сообщал, что аграрии ЛНР засеяли озимыми под урожай 2016 года на 25 тыс. га больше, чем в прошлом году.

ЖИВОТНОВОДЧЕСКИЕ КОМПЛЕКСЫ ОБЕСПЕЧЕНЫ КОРМАМИ НА ЗИМУ В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ, -

об этом ЛИЦ сообщил министр сельского хозяйства и продовольствия ЛНР Руслан Сороковенко.

«Корма в зиму подготовлены в достаточном объеме. Сена заготовили в полтора раза больше необходимой потребности, концентрированные корма, в частности, фураж и зерносмеси, заготовлены в стопроцентном объеме», - отметил он.

При этом, министр подчеркнул, что не хватает 20% сочных кормов, но «этот недостаток будет компенсирован за счет сена». Кроме того, Сороковенко сообщил, что на период зимовки сельскохозяйственными предприятиями всех форм собственности заготовлено 17,7 центнеров кормовых единиц на условную голову при потребности в 17.

Напомним, ранее министр сельского хозяйства и продовольствия ЛНР Руслан Сороковенко отмечал, что благодаря собранному в этом году рекордному количеству зерновых культур появятся излишки зерна, которые можно использовать как корм для птицы и животных, что положительно скажется на развитии животноводства в республике.

ПОЧТИ 40 ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ КОМПЛЕКСОВ ВОЗОБНОВИЛИ РАБОТУ В ЛНР, -

об этом на пресс-конференции в ЛуганскИнформЦентре сообщил министр сельского хозяйства и продовольствия республики Руслан Сороковенко.

«Всего 38 животноводческих комплексов возобновили работу, все они сейчас функционируют в разной степени, часть из них повреждена, в части - уничтожено поголовье боевыми действиями, но работа ведется», - уточнил министр.

Он отметил, что в республике ведется работа по запуску новых животноводческих комплексов. «Сейчас создан государственный свиноводческий комплекс в Роскошном (село в Лутугинском районе – примечание ЛИЦ). Поголовье завезено. На его производственных мощностях в данный момент находится 555 голов молодняка свиней элитной породы, завезенной из Белгородской области», - рассказал Сороковенко.

Рассматривается возможность создания на базе новой свинофермы «экспериментального производственного участка по разведению поголовья свиней». «Также сейчас вынесен на рассмотрение законопроект по государственному финансированию животноводческого комплекса», - отметил он.

Напомним, в начале октября министр сообщал, что порядка 30 животноводческих комплексов могут быть включены в план восстановления, но после того, как будут полностью восстановлены производственные мощности уже функционирующих и дающих продукцию предприятий отрасли.

Кроме того, Сороковенко сообщал, что Министерство сельского хозяйства и продовольствия ЛНР разрабатывает программы поддержки животноводства и лизинга сельхозтехники для аграриев.

ИНВАЛИДЫ РЕСПУБЛИКИ В НОЯБРЕ ПОЛУЧИЛИ БОЛЕЕ 100 КОЛЯСОК И 200 ПРОТЕЗОВ, -

об этом в ходе «круглого стола», посвященного проблемам комплексной реабилитации инвалидов, сообщила главный специалист отдела организации социальной защиты инвалидов и ветеранов Министерства труда и социальной политики ЛНР Екатерина Тищенко.

«Немаловажное значение для людей с ограниченными физическими возможностями имеет обеспечение их средствами реабилитации. В рамках реализации специальной программы, в ноябре выдано 110 инвалидных колясок и 200 протезов молочной железы. Эта помощь стала возможной благодаря поступлению из Российской Федерации. В соответствии с графиком, средства реабилитации развозятся по территориям и вручаются людям с ограниченными физическими возможностями», - сказала она. При этом, по словам Тищенко, остается немало людей, нуждающихся в средствах реабилитации.

«На сегодняшний день более 4 тысяч человек, проживающих на территории республики, нуждаются в обеспечении техническими и другими средствами реабилитации. В частности, в протезах и ортезах нуждаются 1683 человека», - отметила сотрудник.

По ее мнению, частично решить проблему поможет начавший работу Луганский протезный завод.

«У нас уже работает протезный завод, приобретены компоненты для комплектации протезов и ортезов на 100 человек, а также для пошива 600 пар ортопедической обуви. Это около 24% от общей потребности, которая составляет 2500 пар обуви для людей с ограниченными физическими возможностями», - рассказала Тищенко.

ЛУГАНСКАЯ



РЕСПУБЛИКА

ООО «ЗОЛОТОЙ УРОЖАЙ. ЛУГАНСК» ВЫШЛО НА ПОСТАВКИ СЫРЬЯ ИЗ РФ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ, -

об этом сообщил генеральный директор предприятия Валерий Никулин.

«Сегодня к нам заходит фура с маргарином из Воронежа, что сэкономит нам 60-70 тысяч рублей. Потом пойдут дрожжи, а это экономия еще 50 тысяч рублей. Все это даст нам возможность не повышать цену на хлеб», - рассказал он.

Напомним, что ООО «Золотой урожай. Луганск» является правопреемником ОАО «Коровай», которое было образовано в феврале 1995 года. В свою очередь, «Коровай» позиционировал себя в качестве правопреемника Луганского производственного объединения хлебопекарной промышленности, созданного на Луганщине в 30-х годах XX века.

До начала боевых действий в Донбассе в состав компании входили семь хлебокомбинатов, расположенных в разных районах Луганщины, а также сеть фирменных торговых точек, состоявшая из 154 магазинов и торговых павильонов.

В середине июня 2014 года мощность ООО «Золотой урожай. Луганск» составляла 90 тонн разнообразной продукции в сутки. Сейчас вся сеть предприятий ТМ «Коровай» (расположены в Луганске, Антраците, Краснодоне и Свердловске) дает жителям республики 50 тонн хлебобулочных изделий в сутки.

ГОССЛУЖБА ВЕТМЕДИЦИНЫ РАЗРАБОТАЛА ПРОГРАММУ ПО БОРЬБЕ С БЕШЕНСТВОМ В ЛНР ДО 2021 ГОДА, -

об этом на пресс-конференции в ЛуганскИнформЦентре заявил руководитель ведомства Николай Мартыненко.

«Мы сегодня по бешенству разработали план на 2015-2016 годы и комплексную программу (реализация которой начнется с 2016 года – примечание ЛИЦ) до 2021 года», - сообщил он.

«25 ноября мы провели заседание чрезвычайной противоэпидемиологической комиссии, где приняли эти программы», - уточнил начальник Госветслужбы.

«Ситуация по заболеваемости бешенством среди животных на сегодня контролируемая, и стараемся не довести ее до той, что была в 2007 году, когда у нас был 151 случай заболевания», - заверил Мартыненко. Ранее он сообщал о том, что с начала 2015 года в республике зарегистрировано 26 случаев заболевания бешенством среди животных.

В свою очередь, главный государственный санитарный врач республики Дмитрий Докашенко сообщил, что случаев заболеваемости бешенством среди жителей ЛНР не зафиксировано, отмечены лишь случаи укусов людей зараженными животными.

Кроме того, главный специалист отдела медицинского снабжения Минздрава ЛНР Николай Горбарук отметил, что очередной, 46-й гуманитарный конвой МЧС РФ, 26 ноября доставил на склад Министерства здравоохранения ЛНР 15 тонн лекарственных средств, в том числе, антирабические вакцины и иммуноглобулин для лечебно-профилактической иммунизации против бешенства.

Большинство зараженных - это кошки и собаки, однако регистрируются случаи заражения и у диких животных. При этом, представители ветеринарной службы призывают жителей профилактически вакцинировать домашних животных и не подвергать себя и жизнь своих близких смертельной опасности, так как в активной фазе бешенство неизлечимо.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ СЛУШАНИЯ

В городе Молодогвардейск, согласно графика, состоялись общественные слушания по вопросу улучшения водоснабжения города:



17 ноября – в помещении Молодогвардейского Городского поликлинического отделения № 2 ГУ «Краснодонская центральная многопрофильная больница» ЛНР. 18 ноября – в ОШ № 21. 19 ноября – в ОШ №7. 24 ноября – в ДК «Юность».

начальник КП «Водоканал», Ю.А.Дегтярев, начальник МКП ВКХ, С.В.Трипук, начальник абонентского отдела КП «Водоканал».

На общественных слушаниях рассматривался вопрос об оборудовании второго ввода водоснабжения города Молодогвардейск с последующим переподключением с ГУП «Лугансквода» на КП «Водоканал», главной целью которого является обеспечение жителей Молодогвардейска круглосуточной подачей воды.

В ходе обсуждений жителями Молодогвардейска было задано множество вопросов, начиная от состояния водопровода из Краснодона в Молодогвардейск, заканчивая тарифами на услуги.

Исходя из результатов проведенных общественных слушаний, было принято единогласное решение сети водоводов Молодогвардейска к сетям КП «Водоканал» переподключать.

Информацию о перезаключении договоров на услуги водоснабжения и водоотведения с коммунальным предприятием «Водоканал» читайте на 7-й странице.



О ПРОТИВОПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

В течение нескольких дней сотрудники Краснодонского Государственного пожарно-спасательного отряда МЧС ЛНР проводили проверки рынков города и района, с целью выявления нарушений, которые могут спровоцировать возникновение пожаров.

Результаты проверок стали основным вопросом в повестке дня, состоявшегося 30 ноября совещания, которое провел глава горрайадминистрации С.П.Козенко, при участии первого заместителя В.Е.Якимова, начальника управления экономического развития и торговли А.П.Яковлевой, директоров рынков Краснодона, Молодогвардейска, Суходольска.

В числе озвученных представителями ГПСО МЧС нарушений – несоответствие действующим нормативам расстояния проемов между модулями и павильонами (должно быть не менее 4 метров), что может препятствовать передвижению спецтранспорта, в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

Этот, как и другие факты, требующие работы над «ошибками», должны стать головной болью не только для администрации рынков – проблемы нужно решать сообща.

Поэтому одной из контрмер станет проведение инвентаризации торговых павильонов как на территории ДП «Краснодонский рынок», так и остальных предприятий такого уровня.

События прошлого года вынудили часть жителей города и района выехать в Россию или Украину. Не все на сегодняшний день вернулись на родину. В том числе, и частные предприниматели, чьи павильоны и модули просто простаивают. Но без согласия владельцев демонтаж контейнеров невозможен, даже когда в целях противопожарной безопасности незамедлительно требуется принять соответствующие меры.

По распоряжению С.П.Козенко инвентаризацию необходимо провести до 10 декабря с предварительным уведомлением об этом субъектов предпринимательства, в том числе, через СМИ и официальный сайт. В свою очередь, если хозяин или хозяйка пока «безпризорного» модуля вернулись, но не приступили к работе, это позволит заключить с ними договор аренды. Кстати, это один из источников поступления денежных средств в казну республики и возможность дополнительно выяснить, имеются ли у них в наличии документы, подтверждающие право собственности.

Также С.П.Козенко обратился к первым руководителям рынков с просьбой накануне зимних праздников позаботиться о новогоднем убранстве ведомственных территорий и объектов, расположенных на них.

МОЖНО БЫЛО ИЗБЕЖАТЬ

За одиннадцать месяцев текущего года в Краснодоне и Краснодонском районе зарегистрировано 260 пожаров, из них более 170 произошли в жилом секторе. В результате пожаров погибли 12 человек, из которых 5 – только в ноябре. Последствия катастрофы можно измерить деньгами, но жизни погибших в огне бесценны.

В очередной раз несоблюдение правил пожарной безопасности привело к трагедии, которая не обошлась без человеческих жертв. На днях в городе Краснодон произошел пожар. По сообщению местных жителей, из окон жилого дома был замечен дым. На место происшествия прибыл отряд 6-й государственной пожарно-спасательной части города Краснодона. Ликвидация очага горения заняла примерно 20 минут. Но даже оперативная и профессиональная работа дежурного караула не предотвратили гибели владельца дома. В одной из комнат дома был найден мужчина 1959 г.р. без признаков жизни. Как стало известно от свидетелей и соседей, погибший несколько дней назад начал праздновать день рождения, празднование продолжилось и в последующие дни, к сожалению это стал его последний день рождения. Предварительная причина пожара – неосторожное обращение с огнем. А ведь всего этого можно было избежать при должном соблюдении правил пожарной безопасности!

С целью предотвращения пожаров, в очередной раз напоминаем основные правила пожарной безопасности:

- не оставляйте включенными в сеть электроприборы при выходе из дома;
- растопленная печь без присмотра - бомба с часовым механизмом;
- не позволяйте детям игры с огнем, ограничьте доступ детей к спичкам, зажигалкам;
- не курите в помещении, особенно в состоянии алкогольного опьянения.

Ваше внимание и соблюдение правил пожарной безопасности приведет не только к снижению роста пожаров, но и к безопасным будням для Вас и Вашей семьи!

НА СТРАЖЕ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РЕГИОНА

Не так давно специалисты Управления экономического развития и торговли горрайадминистрации начали производить проверки субъектов предпринимательской деятельности нашего региона в сфере ценообразования, согласно Временному порядку проведения проверочной работы в сфере ценообразования на продовольственные товары в Луганской Народной Республике, утвержденному Постановлением Совета Министров ЛНР. Одновременно проверялось и наличие деклараций на товары, которые находились в реализации, с целью определения уровня применяемой торговой надбавки.

Наряду с этим, в период с 23 ноября по 2 декабря включительно, производились проверки по недопущению реализации продовольственных товаров с истекшим сроком годности, как в торговых предприятиях региона, так и на ДП «Краснодонский рынок».

Среди товаров, которые подвергались проверке, - молочная продукция, колбасные изделия, мясная продукция глубокой заморозки, копченые и полукопченые мясные изделия, сырная продукция, майонез, консервы рыбные, макаронные изделия, крупы, кондитерские изделия, майонез, масло сливочное и многое другое.

С реализации снимались продукты питания, которые не имели маркировки, а также с истекшим сроком годности. Суммы снятых с реализации продуктов питания варьировались от 16 до 736 рублей, в зависимости от того, какие это были товары и в каком количестве. «Набегали» и довольно приличные суммы по отдельным торговым точкам. Наряду с этим, в ряде торговых предприятий нарушений выявлено не было.

В целом же, за период с 23 ноября по 2 декабря с реализации снято продовольственных товаров на общую сумму более 38 тысяч рублей. Соответствующая информация по результатам проверки направлена в Краснодонскую горрайонную прокуратуру.

При проведении проверок работниками Управления экономического развития и торговли проводится дополнительная разъяснительная работа среди предпринимателей и населения по вопросам формирования, установления предельных (максимальных) надбавок и применения цен на продовольственные товары в соответствии с действующими порядками ЛНР, и на предмет недопущения реализации продовольственных товаров с истекшим сроком годности. Подобные проверки будут продолжены.

Николай ЗИМБИЦКИЙ

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

3 декабря в музее «Молодая гвардия» проходил первый слет детских и юношеских организаций города и района. С приветственным словом к участникам слета обратились депутат Народного Совета ЛНР Д.С.Сидоров, заместитель главы горрайадминистрации В.И.Раков.

Делегации самых активных и неравнодушных учащихся из 26 школ города поделились своими планами, которые станут единой программой действий молодежного движения нашего региона.



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

СПИД - это название одной из самых страшных болезней человечества, лекарства от которой нет по сей день... Мы всегда думаем: с кем угодно, только не со мной, только не с моими друзьями может произойти эта беда-заражение ВИЧ-инфекцией.

1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом. Всюду в этот день говорят о нем, о том, какую угрозу существованию человечества несет эта глобальная эпидемия.

В 2015 году для проведения Всемирного дня борьбы со СПИДом выбрана тема: «В направлении цели «НОЛЬ»: Ноль новых ВИЧ-инфекций. Ноль дискриминации. Ноль смертей в следствии СПИДа». Один из девизов темы - СНИЖЕНИЕ ПЕРЕДАЧИ ПОЛОВЫМ ПУТЕМ!

Активное участие в проведении профилактических мероприятий по предупреждению заболеваемости СПИДом принял Краснодонский городской центр социальных служб для семьи, детей и молодежи. Специалисты Центра регулярно проводят информационно-просветительские встречи, чтобы уберечь как можно больше молодых людей от непоправимой ошибки в своей жизни.

С целью привлечения внимания жителей города к проблеме распространения ВИЧ/СПИДа и осознания того, что беда может постучаться в каждый дом, Краснодонский городской центр социальных служб для семьи, детей и молодежи провел акцию «Красная ленточка». Во время этой акции проходили раздавали красные ленточки и призывали их не оставаться равнодушными к людям, живущим с ВИЧ, всем готовым выслушать рассказывали об опасности, которую представляет ВИЧ для человечества.

Профилактика ВИЧ/СПИДа – это основа сдерживания эпидемии ВИЧ/СПИДа в условиях его роста. Необходимо показать, что только сам человек несёт ответственность за защиту от заражения ВИЧ/СПИДом, как самого себя, так и других. Здоровый образ жизни и ответственное поведение – основа профилактики ВИЧ.

Краснодонский городской ЦСССДМ



РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

В минувшие выходные Молодогвардейск во второй раз принимал участников и гостей открытого фестиваля авторской поэзии и песни «Муза Новороссии». Его цель - позиционирование молодого государства Луганской Народной Республики, как республики, в которой важное место уделяется развитию культуры и искусства, авторской поэзии и песни, поддержке и укреплению творческих связей между различными поэтическими клубами и клубами авторской песни всех городов и районов ЛНР.

В процессе активной работы поэтических клубов и объединений выявляются новые авторы и талантливые исполнители и, конечно же, создаются благоприятные условия для их дальнейшего творческого роста и развития.

За последние два года многое изменилось в жизни молодой республики. Ныне очень тяжёлое время для нашего края, время испытаний, но в душах людей появилось и другое – понимание общности народа и понимание того, что судьба ЛНР зависит от каждого из нас. И люди сообща, всем миром, прикладывают все силы во имя нашей общей победы. И те, кто пошли в ополчение и стали солдатами, и те, кто своим мирным трудом укрепляют республику и, ко-

словом к гостям обратился глава исполнительного комитета Молодогвардейского горсовета В.П.Борисенко.

Участниками фестивального гала-концерта стали не только наши земляки, но и гости из России, ДНР. На сцене блеснули своими талантами все, от мала до велика, и запомнились своими лаконичными, душевными поэтическими словами.

Хозяевами Молодогвардейской сцены ДК



нечно же, наши поэты и композиторы.

В разговоре с Министром информации, печати и массовых коммуникаций ЛНР В.И.Столяренко мы услышали такие слова: «В нашей республики поэт и поэзия стали востребованными, ибо поэзия выражает душу народа. Приятно видеть на примере вот таких фестивалей, что инициатива идет непосредственно от поэтов. Сегодня востребованным становится всё то, что проникает в самое сердце. И радует то, что наше подрастающее поколение, юные поэты и композиторы стали активно участвовать в жизни общества».

Вспоминается прошлогодний фестиваль, который проходил под аккомпанемент разрывов снарядов. В этом году это был уже мирный фестиваль, объединивший вокруг себя ещё большее количество участников, а, значит, республике жить, процветать, создавать. И это радует!

Оба дня фестиваля были насыщены разными интересными мероприятиями: это презентации и экскурсии, диспуты и творческие литературные вечера, выставки декоративно-прикладного искусства и работ фотолюбителей, концерт образцового духового оркестра детской школы искусств г. Молодогвардейск. Заключительным стал гала-концерт фестиваля «Муза Новороссии», где со сцены звучали и проза, и поэзия, и авторская песня.

Открыл фестиваль, пожелав всем творческого настроения, глава горрайадминистрации С.П.Козенко. Поздравил участников заместитель министра информации, печати и массовых коммуникаций ЛНР М.А.Беспалов. От имени министра культуры, к организаторам фестиваля обратились начальник отдела организационного обеспечения деятельности министерств Н.И.Липко и директор Государственного учреждения культуры ЛНР «Луганская филармония» В.В.Геций, торжественно вручив Молодогвардейскому ДК «Юность» благодарственное письмо.

Главным организатором и участником II Открытого Республиканского фестиваля авторской поэзии и песни «Муза Новороссии» было вручено Благодарственное письмо от Республиканской общественной организации «Союза писателей ЛНР». Почётная миссия поздравления и вручения была предоставлена секретарю правления Союза писателей ЛНР, критику, литературоведу А.А.Чернову.

В качестве почётного гостя, вместе с вышперечисленными выступающими, на гала-концерте присутствовал вице-премьер-министр ЛНР А.В.Кравцов. По праву принимающей стороны, с приветственным

«Юность» стали поэты и барды из России – И.Гусева из города Донецк и Р. Шипков из Волгограда. Делегатом от ДНР был поэт из Енакиево В.Епихин.

Спектр участников от ЛНР достаточно разнообразен: Луганск, Свердловск, Краснодон, Молодогвардейск, Суходольск. Всего нашу республику представили около 40 участников.

Много было дистанционных участников - поэтов, писателей, композиторов из России, Германии, Австрии, Израиля, Прибалтики, Львова, Казахстана, городов ДНР и ЛНР. Самой активной стала жительница Львова – С. Галицкая, её видеоролики были показаны не только на литературных посиделках, но и на экране во время гала-концерта.

После его завершения, с добрыми пожеланиями дальнейших творческих успехов обратился ко всем участникам фестиваля заместитель министра информации, печати и массовых коммуникаций ЛНР М.А.Беспалов, которому выпала почётная миссия награждения всех поэтов, писателей и композиторов. Он отметил в своём выступлении «смелость и силу духа поэтического слова молодой республики».

Всех активных участников и организаторов поздравил и наградил почётными грамотами глава исполнительного комитета Молодогвардейского горсовета В.П.Борисенко.

В их числе все участники творческой выставки декоративно-прикладного искусства, которые съехались со всех городов Луганщины, главные организаторы городской художественной выставки А.Н.Ермилова и В.Ф.Березняк, а также самые активные участники фотовыставки «Мой город глазами объектива» - С.Артёмов и Л.Самойлов, ОШ №21, детский сад «Светлячок».

Отдельно был поздравлен руководитель Образцового духового оркестра Молодогвардейской детской школы искусств Л.Н.Тимошенко за его безграничную преданность музыкальному искусству, оптимизм и яркую организацию выступления своего творческого коллектива. За организацию и проведение праздника отмечены творческие коллективы ДК «Юность», ОШ №7, 10.

Никто в городе не остался в стороне от такого масштабного мероприятия. Фестиваль объединил литераторов и музыкантов, художников и фотолюбителей, политиков. Именно через это объединённое творчество единство душ, каждый прочувствовал и горе войны, в которой нет пощады ни старому, ни малому, и счастливое дуновение светлого Мира.

Культура и творчество в молодой республике на подъёме. А значит – будем жить!

«ЗДОРОВЫЙ РЕБЕНОК – СЧАСТЛИВОЕ БУДУЩЕЕ»

В Краснодонской школе №8 быть здоровым и научить этому других - главная задача педагогического, родительского и ученического коллективов.

Главой горрайадминистрации С. П. Козенко в октябре нынешнего года утверждена городская программа «Здоровый ребёнок - счастливое будущее». Сергей Павлович отметил, что на современном этапе развития образования необходимо стабилизировать, а затем и улучшить ситуацию по оздоровлению. В этом плане необходимы совместные усилия всего социального комплекса школы.

Создание системы работы по внедрению бережливых и развивающих здоровые технологии в современной школе – цель, которую ставит перед собой педагогический коллектив во главе с директором школы А. С. Гончаровой.

В школе для этого есть все необходимые условия. Разработаны программы, в которых взаимосвязаны развивающее обучение и работа по сохранению и формированию у детей основ здорового образа жизни. Этому способствуют подвижные игры на переменах, релакционные паузы, физкультпаузы на 15-й минуте каждого урока, каждодневные получасовые прогулки на свежем воздухе в начальной школе, музыкальные перемены.

В работе центра укрепления здоровья и детского творчества практикуются Дни здоровья, которые пользуются популярностью среди учащихся, фестивали творчества, оздоровительные акции, тренинговые занятия, встречи и беседы с медицинскими работниками.

Ведется и профилактическая работа по диагностике здоровья каждого ребёнка, подбору методов и приёмов коррекционной работы.

Буквально с младших классов мы говорим с ребятами о проблемах алкоголизма и табакокурения, ведь в настоящее время остро стоит проблема злоупотребления подростками алкоголем, табаком, наркотическими и токсическими веществами.

Однако, особое внимание в школы уделяется физическому воспитанию учащихся. Уроки физкультуры проводятся на спортивной площадке, в спортивных залах школы и в зале, оборудованном тренажёрами. У нас очень популярны спортивные секции. Ребята с большим интересом посещают шахматную, баскетбольную, волейбольную секции, фитнес, карате-до, но самые популярные – футбол, хореография, смешанные единоборства.

В школе грамотные и целеустремлённые наставники – тренеры, которые вкладывают свой труд в юных воспитанников.

Шахматную секцию ведёт – Б.М.Чайковский, учитель I категории, тренер, который выпустил не одно поколение юных шахматистов. Мини футболom зани-



мается с ребятами А.А.Кулёк, молодой, но опытный тренер-преподаватель. У его подопечных уже «большой багаж» заслуженных наград и грамот городского и республиканского уровней. Хореография – прерогатива И.А.Прасоловой, мастера хореографического искусства, старшего учителя. Коррекционная гимнастика, фитнес – этому желающие приходят учиться к И.Ю.Неижко, фитнес-тренеру, бывшей выпускнице нашей школы. Молодой специалист А.С.Чигридов успел «влюбить» своих ребят в смешанное единоборство и самбо, его воспитанники завоевывают призовые места на республиканских соревнованиях. Т.А.Клуниченко - начинающий преподаватель, она тренер по карате-до, ученица нашей школы. Бесспорен авторитет профессионала своего дела, старшего учителя физкультуры Л. В. Луганской.

В воспитании подрастающего поколения педагогический коллектив опирается на тесное взаимодействие с родителями и общественностью, сообщая достигая своей главной цели: каждый ребёнок должен быть здоровым, понятым, принятым. Новые идеи по внедрению городской программы наша школа черпает из плодотворного сотрудничества с управлением образования горрайадминистрации под руководством Т. С. Божко.

Ответственность за здоровье наших ребят, а, значит, и формирование у них здорового образа жизни возлагается, в первую очередь, на нас, взрослых. Поэтому мы должны помнить слова известного педагога Джона Локка «Здоровый дух в здоровом теле – вот краткое, но полное описание счастливого состояния в этом мире!»

Е.В.ЛУКЯНЦОВА, заместитель директора по учебно-воспитательной работе

МИЛОСЕРДИЕ

С ПРИЯТНОЙ МИССИЕЙ

В минувший четверг Краснодарский центр социальной реабилитации детей-инвалидов «Мрия» с приятной миссией посетили помощник депутата Народного Совета Луганской Народной Республики Максима Дерского – Александра Матвиенко и Президент мотоклуба «Ночные волки» отделения «Донбасс» Виталий Прокурор. Они тепло поздравили детишек и родителей с предстоящими новогодними и рождественскими праздниками.

От имени депутата Народного Совета, Александра Матвиенко вручила воспитанникам центра торты и сладкие напитки. Кроме того, то, чего так не хватает любому бюджетному учреждению – музыкальное оборудование для проведения праздников и мероприятий.

В свою очередь, Виталий Прокурор, вручив детям экологически чистые помидоры из Беларуси и средства личной гигиены,



призвал родителей воспитывать детей в духе патриотизма и любви к родной земле.

В знак благодарности, воспитанники центра порадовали гостей стихами, которые специально выучили к этому дню. А директор центра Иван Санаев вручил гостям Благодарности центра.

По окончании мероприятия для детишек был организован сладкий стол.

К МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ИНВАЛИДА

МЕНЬШЕ ОГРАНИЧЕНИЙ И БОЛЬШЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Судьба предопределила им тернистый путь. Но, все равно, в неравной борьбе с трудностями, в силу своих ограниченных возможностей, они – победители.

Вот уже более 20 лет во всем мире отмечают Международный день инвалида. Сложно назвать эту дату праздником, скорее всего, этот день, когда принято чествовать волевых и сильных духом людей, остающихся полноценными членами общества, восхищая земляков своими достижениями и успехами.

2 декабря большой зал музея «Молодая гвардия» стал сценической площадкой для выступлений творчески одаренных краснодонцев, которые вопреки увечью или недугу поют, танцуют, пишут и читают стихи, рисуют, совершенствуют мастерство во всех видах декоративно-прикладного искусства.



Зрители встречали и провожали аплодисментами выступления воспитанников Краснодарского медико-реабилитационного центра «Мрия», вокалиста В.Андреева, талантливого аккордеониста К. Степаненко, участников ансамбля «Веселые ребята», поэтессу О. Юркину, В. Кононова, С. Мороз, О. Гловенко, с чувством исполнивших литературную композицию «Никогда не меняйте друзей».

Никого не оставила равнодушными выставка, демонстрирующая многогранность талантов людей с отнюдь неограниченными возможностями. Приятным сюрпризом для виновников торжества стали поздравления от участников детского коллектива «Домисолька» (руководитель В. Ардашев), юных танцоров А. Севериненко и К. Мишина – победителей многих престижных конкурсов и фестивалей, представляющих творческую команду ДК имени «Молодой гвардии».

Немало в этот день в адрес мужественных краснодонцев прозвучало слов добрых и искренних пожеланий от представителей предприятий, учреждений, организаций города и района.

Заместитель главы горрайадминистрации В.И. Раков от имени руководства региона пообещал и в дальнейшем оказывать содействие в решении насущных проблем и поддерживать творческие инициативы.

В силу профессиональной деятельности С.А. Шавлай лично знакома с многими из находившихся в зале, являющихся подопечными терцентра по обслуживанию одиноких и нетрудоспособных граждан, который она возглавляет. Коллектив терцентра, как свою личную победу, воспринимает успехи тех, кто чуть ли не ежедневно посещает их учреждение социальной направленности, оказывающее им целый спектр услуг.



ситуациях. А своим друзьям, знакомым и незнакомым пожелала меньше ограничений и больше возможностей. И пусть так будет всегда!

РЕГИСТРИРУЙТЕ ДОГОВОРЫ АРЕНДЫ

Налогообложение Луганской Народной Республики регулируется Законом «О системе налогообложения ЛНР» от 30.12.2014 №4-II (с изменениями и дополнениями) (далее - Закон), который вступил в силу с 1 января 2015 года. В соответствии со статьей 92 Закона, всем гражданам, сдающим жилые или нежилые помещения в аренду, необходимо зарегистрировать договора аренды в налоговом органе по месту проживания. При себе необходимо иметь:

- правоустанавливающие документы на помещение,
- заключенные договора аренды (подписанные арендодателем и арендатором).

Обращаться по адресу: г.Краснодона, ул. Первоконная, 1А., 1 этаж.

За нарушение сроков регистрации договоров аренды предусмотрена финансовая ответственность в соответствии с действующим законодательством.

Вниманию граждан, которые располагают информацией о сдаче недвижимого имущества в аренду без регистрации в налоговых органах, просим сообщить на «горячую линию» по телефону (0642) 50-77-92.

ГНИ в г.Краснодон

СЕБЯ ГОТОВА ПРЕВОЗМОЧЬ

Вряд ли кто-то будет оспаривать тот факт, что от руководителя зависит настрой на работу всего коллектива.

Наше учреждение – специфическое, мы помогаем одиноким пожилым людям и инвалидам выжить. Требуется это и душевной теплоты, и терпения. В этом мы берем пример с нашего директора терцентра – Светланы Анатольевны Шавлай. Удивительно отзывчивый человек, ради других себя готова превозмочь, не жалеет личного времени, если нужно, нервов и сил.

У нашей Светланы Анатольевны вчера был день рождения. Это прекрасный повод, чтобы высказать ей искреннюю признательность и уважение. Что мы и делаем.

Пусть каждый день приносит Вам только радость!

Пусть осуществляются все Ваши надежды, а всё задуманное - сбывается! Пусть Ваш дом и близкие люди всегда пребывают в благополучии! Желаем Вам мира, здоровья, счастья!

С уважением, Ваш коллектив



НЕ ОБДЕЛЕННЫ ВНИМАНИЕМ

В Краснодарском терцентре по обслуживанию одиноких и нетрудоспособных граждан всегда многолюдно. Без преувеличения, для многих наших земляков, в том числе, тех, кого принято называть лицами с ограниченными возможностями, он стал вторым домом.

1 декабря, в преддверии Международного дня инвалидов, подопечных терцентра пригласили на благотворительный обед. Вкусный ароматный хлеб, который, как говорится в сказках, только царю можно подавать, испекли Елена Гусева и Татьяна Николенко.



Во время обеда приглашенные не устали хвалить борщ, сваренный по рецепту директора терцентра Светланы Анатольевны Шавлай и ее сотрудниц, им не в диковинку удивлять своим кулинарным мастерством.

А на десерт – чай, фрукты, печенье, конфеты, которые специально привезла для подопечных терцентра директор ДП «Краснодонский рынок» Вероника Николаевна Козенко.

По уже сложившейся традиции, не один год подряд, накануне этой даты В.Н. Козенко радуется краснодонцев, к кому судьба не проявила благосклонность, приятными сюрпризами и словами добрых пожеланий.

В свою очередь, и приглашенные на благотворительный обед высказали немало искренних слов благодарности в адрес устроителей обеда и лично В.Н. Козенко.

Р.С. Также прозвучали слова признательности жительнице г. Санкт-Петербург Александре Панкратовой, которая уже второй раз передала для краснодонцев, состоящих на учете в терцентре, гречневую крупу, тушенку и сладости.

О ПРОВЕДЕНИИ КАМПАНИИ ПО СВЕРКЕ С НАЛОГОВЫМИ ОРГАНАМИ ДО 20 ФЕВРАЛЯ 2016 ГОДА

С целью восстановления базы и правильности проведения начислений земельного налога и арендной платы за землю в 2016 году, проводится сверка владельцев земельных участков, земельных долей (паев), а также землепользователей, с налоговым органом по месту расположения (нахождения) земельных участков.

При себе необходимо иметь все правоустанавливающие документы на пользование земельными участками, паспорт, идентификационный код, а также, документы, которые в соответствии с законодательством Луганской Народной Республики освобождают от уплаты земельного налога, арендной платы за землю.

Обращаться по адресу: г.Краснодона, ул. Первоконная, 1А., 1 этаж. Приемные дни: вторник, четверг с 9-00 до 16-00 (перерыв с 13-00 до 13-45). Выходной: суббота, воскресенье.

ГНИ в г.Краснодон

ВЕСТИ С ЛИНИИ ФРОНТА

Украинская сторона продолжает провоцировать обострение ситуации на линии соприкосновения. На всей ее протяженности, вместо отвода вооружений, ВСУ, наоборот, продолжают подтягивать войска и технику. Активное движение сил противника отмечается на станичном направлении - в самой ближней к Краснодонщине «горячей точке».

По информации штаба Корпуса Народной милиции ЛНР, киевские силовики перебросили в населенные пункты в районе линии соприкосновения в Станично-Луганском районе десятки единиц самоходных артиллерийских установок, в том числе, калибра 152 мм.



28 - 29 ноября зафиксировано прибытие в населенный пункт Малиновое 30 единиц САУ ВСУ артиллерийского дивизиона 128 горно-пехотной бригады. Также в этом населенном пункте находятся подразделения 28 бригады ВСУ. По разведанным Народной милиции, в конце ноября в село Рассвет прибыло 25 единиц САУ различного калибра, 25 единиц танков и более десяти единиц РСЗО «Град». Отмечена переброска в село Болотенное одной единицы САУ «Мста» (дивизионная самоходная гаубица

«Мста-С» калибром 152 мм. Кроме того, в этот район киевской хунтой направлены каратели из украинских националистических батальонов, в частности, 50 вояк «Азова». В селе Сизое в настоящий момент находятся 50 человек личного состава карательного батальона «Айдар», 30 военнослужащих батальона «Одесса», состоящего в основном из фашистов бывшего батальона «Торнадо», об особой жестокости которого говорят даже сами военнослужащие ВСУ. Краснодонский район от населенных пунктов, напичканных врагом, отделяет лишь Донец. Но несмотря на близость оккупантов и их военно-техническую подготовку, представители Народной милиции обращаются к жителям прилегающих регионов с убедительной просьбой - не паниковать. «У нас достаточно сил и средств, чтобы ответить на любую агрессию и атаку ВСУ», - отмечают в штабе.

СУД КРАСНОДОНА ВЫНЕС ПЕРВЫЙ ПРИГОВОР

Краснодонский горрайонный суд ЛНР вынес первый после своего создания судебный приговор. Заседание состоялось по рассмотрению уголовного дела по статье 267 УК ЛНР о незаконном приобретении, сбыте, хранении, перевозке или ношении оружия, его основных частей, боеприпасов. Подсудимый признал вину, с назначенным ему наказанием был согласен. Суд определил для него один год лишения свободы с испытательным сроком на один год.

В ближайшее время рассмотрения ожидают уголовные дела, направленные в суд Краснодонской горрайонной прокуратурой, в том числе, по статьям, предусматривающим ответственность за совершение тяжких преступлений. Материалы будут рассматриваться по Уголовному кодексу Луганской Народной Республики и на основании Уголовно-процессуального кодекса ЛНР.

ЗАДЕРЖАН ДИВЕРСАНТ, ПОДОРВАВШИЙ ЛЭП В ХРЯЩЕВАТОМ

Сотрудники МГБ задержали диверсанта, который в конце сентября взорвал электроопору в поселке Хрящеватое. Им оказался один из членов диверсионно-разведывательной группы. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установлено, что гражданин Украины Ж., 1970 года рождения, прописанный в городе Красный Луч, а фактически проживающий в Грузии, причастен к совершению нескольких террористических актов по подрыву линии электропередач и железнодорожного полотна в ЛНР. Ж. попал в поле зрения ВСУ, а затем и СБУ, в ходе его поездок в Грузию, где в настоящее время проживает его жена. Поводом для столь пристального внимания со стороны карателей стали его откровенно профашистские взгляды. Нацисты завербовали Ж. весной 2015 года в Киеве, где после подписания соответствующих документов ему был присвоен псевдоним и отработано задание по сбору информации в отношении передвижения личного состава и военной техники ополчения ЛНР и других значимых событий в республике. Ж. отработал способы связи, а также меры конспирации и безопасности. На переданные ему смартфон и ноутбук были установлены специальные программы, с помощью которых осуществлялась передача данных. Дополнительно Ж. поставили задачу войти в ДРГ ВСУ, которые действуют на территории ЛНР и ДНР. В результате диверсанту удалось совершить подрывы железнодорожного полотна в районе Лутугино и линии электропередач в Хрящеватом. При подрыве ЛЭП Ж. лишился конечностей рук и зрения. Во время задержания он находился в тяжелом состоянии, и только благодаря своевременной помощи медработников ЛНР остался жив. Следственные действия в отношении укропского шпиона продолжаются.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

СЕМЬ УБИЙСТВ РАСКРЫТЫ ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ

К сожалению, не только радостями делимся мы с близкими людьми. На них же сваливаем все свои неудачи и негатив. Взаимные упреки годами накапливаются, превращая клубок нервов в снежный ком, который нередко вырастает до катастрофических размеров. Особенно, если давние трещины родственные и дружеские связи изрядно подогреваются алкогольными напитками. К каким последствиям все это может привести, красноречиво рассказывает ноябрьская криминальная хроника по Краснодонскому району.

ОДИН ДРУГ В МОРГЕ, ДРУГОЙ - В ТЮРЬМЕ

Непростое дело довелось распутать следователям Елене Юрьевне Гусак и Кириллу Павловичу Панову. Добраться до истины помогла профессиональная работа в связке с коллегами из уголовного розыска (начальник - подполковник полиции Алексей Валерьевич Михайловский, заместитель - майор полиции Алексей Николаевич Кислухин). Убийство, которое они расследовали, произошло в районе Верхней Герасимовки. Труп с огнестрельными ранениями головы и туловища обнаружили 17 ноября в двух километрах от села. Главной загвоздкой на начальном этапе следствия стало установление личности убитого. Задействовав все оперативные ресурсы, через неделю сотрудники полиции выяснили, что найденный мужчина, 80 г.р., является гражданином ДНР и приехал в нашу республику вместе с группой товарищей устраиваться на работу. Допрос приятелей застреленного дончанина оказался весьма результативным. Они путались в показаниях, тушевались на очных ставках, а поначалу вообще говорили, что их друг просто уехал - явно что-то скрывали. Долго юлить у компании не получилось. Понимая, что от ответственности не уйти, один из мужчин дал признательные показания. Убийство он совершил в состоянии алкогольного опьянения. Подозреваемый утверждает, что пострадавший, который также был крепко подшофе, угрожал ему стволом, провоцировал на разборки. Следствие разберется, кто был зачинщиком пьяной ссоры. Но только не факт, что это послужит для убийцы смягчающим обстоятельством в суде.

СЫН УБИЛ МАТЬ

Немало житейских примеров известно тому, что материнская любовь добровольно приносит себя в жертву своей кровинке, даже если та порой жестока и не всегда адекватна. Очередным подтверждением непреложной истины стала трагедия, произошедшая в Суходольске 12 ноября. Сын, 1982 г.р., убил мать, 1956 г.р. Подозреваемого следователь Екатерина Слисенко, сотрудники Суходольского горотдела полиции и судмедэксперты вычислили сразу. Мужчина дал признательные показания. В ходе следствия выяснилось, что он неоднократно избивал мать, отца и деда. Но, несмотря на это, родственники были против его госпитализации на лечение в психиатрическую больницу, на чем настаивали врачи. Больного сына жалели, опекали, считали, что лечение в домашних условиях будет более эффективным. К сожалению, это оказалось не так. Агрессия молодого человека дошла до точки кипения. В очередной раз на мамину нравоченция он ответил ударом ножа. Женщина скончалась на месте. Теперь, уже независимо от желания родственников, ее сын будет помещен в специализированное учреждение закрытого типа. На горьком опыте этой семьи выводы стоит сделать и другим людям, которые держат при себе душевно больных близких. Как бы ни больно их было отправлять в психиатрический стационар, возможно, это единственный шанс избежать большой беды.

ВЕРСИИ БЫЛИ РАЗНЫЕ, НО...

На звонок, поступивший в дежурную часть 19 ноября в половине четвертого утра, следственная группа отреагировала в режиме полной оперативной готовности. Сообщение об убийстве краснодонца, 1962 г.р., подтвердилось. Мужчина скончался от ножевых ранений. Судмедэксперт обнаружил на его теле три удара в голову, в область правой височной части. По заключению специалистов, с такими ранами пострадавший смог бы устоять на ногах от силы минут пять. Об обратном говорили свидетельские показания его супруги. Женщина утверждала, что муж пришел с дачи уже раненым. Когда версия провалилась, она стала выдвигать обвинения в адрес пожилой родственницы, которую они с мужем досматривают. Но в ходе следственных мероприятий правда открылась совершенно иная. В нужное русло расследование направила старший следователь ГРУВД МВД ЛНР Ольга Николаевна Бойко. Накануне убийства мужчина возвратился домой около полуночи, употребив изрядное количество спиртного. У них с женой разгорелась ссора. По словам женщины, супруг стал ее всячески оскорблять, а когда словесные аргументы иссякли, схватился за нож. Подозреваемая вырвала оружие из его рук и несколько раз ударила мужа в голову лезвием. Сейчас адвокат вдовы пытается доказать, что убийство она совершила в состоянии аффекта. Исключать такого варианта, конечно, нельзя. Но поводов ставить его под сомнение хватает. Так, например, скорую помощь женщина вызвала только тогда, когда муж уже был при смерти. В это время она старательно замыкала кровь, о чем говорят бурые пятна на полу квартиры. В данный момент криминалисты проводят еще ряд экспертиз, которые помогут окончательно прояснить картину. Их результатов подозреваемая ожидает под арестом. Против нее возбуждено уголовное дело по ст. 113 ч. 1 УК ЛНР «Убийство, умышленное причинение смерти другому человеку».

ЗАРЕЗАЛ ЖЕНУ, А САМ ЧУТЬ НЕ ПОВЕСИЛСЯ

Колотое ранение грудной клетки и многочисленные побои 16 ноября зафиксировали на теле 75-летней суходольчанки судебно-медицинские эксперты. Как рассказал следователь Дмитрий Владимирович Афонин, их женщине в порыве гнева нанес ее 76-летний супруг. Его самого сотрудники полиции, выехавшие на место происшествия, вытащили из петли. После убийства жены мужчина решил на самоубийство. Сначала порезал себя ножом, потом попытался повеситься. Жизнь суходольчанина не дорожил еще и потому, что страдал от онкологического заболевания. Это было причиной чуть ли не круглосуточных ссор с супругой. Та упрекала мужа, что он стал для нее обузой, требует постоянного ухода. Последний конфликт пожилой пары был особенно острым. От оскорблений и побоев до убийства оказался один шаг. Гнев - плохой советчик в отношениях с близкими.

ГРОЗИТ ДО 15 ЛЕТ

Все три убийства, раскрытых в ноябре старшим следователем Ренатой Анатольевной Тарадиной, переключаются и мотивами, и обстоятельствами. Чрезмерное употребление алкоголя еще никого не доводило до добра. В Луганском СИЗО заключен под стражу житель Нижней Герасимовки, гражданин К., 1959 г.р. Совместный хмельной досуг с односельчанином, гражданином Н., 1979 г.р. спровоцировал драку. В результате - К. нанес Н. два ножевых ранения, оказавшихся смертельными. Скрыть содеянное подозреваемый не пытался, в полицию явился с повинной. А вот гражданин Т., убивший гражданина К., хотел пустить следствие по ложному следу. Застолье краснодонцев завершилось дракой, в ходе которой один мужчина ударил другого обухом топора, оттащил тело в другую комнату и поджег, чтобы скрыть преступление. Когда на вызов прибыли спасатели, подозреваемый помогал им тушить пожар, отводя от себя подозрения. Но его усилия оказались напрасными. Сотрудники полиции во всем разобрались и предъявили гражданину Т. обвинение. Окончания разбирательства он ожидает под арестом. Также под стражей содержится житель Красного, который подозревается в том, что, находясь в состоянии алкогольного опьянения, до смерти забил односельчанина. В двух последних эпизодах признательных показаний задержанные пока не дали. Видимо, тяжело на трезвую голову осознавать, какая ответственность грозит за содеянное. Умышленное убийство тянет на срок лишения свободы до 15 лет.



«ДОНБАСС ОТОЙДЕТ К РОССИИ - ТАК ХОЧЕТ БОЖЬЯ МАТУШКА»

Народ без религии и веры становится просто населением. Как нельзя точнее иллюстрирует эту вековую мудрость сегодняшнее духовное и нравственное состояние жителей Украины. Многие из них оторвались от истоков канонического православия и ищут спасения среди раскольников и сектантов, самопровозглашенных духовников и тех, кто трактует христианское учение на свой лад. Западная Украина привержена традициям греческого и римского католицизма, центральная - предпочитает храмы Киевского патриархата. Америка постепенно расширяет в Украине влияние баптистов, иеговистов, адвентистов и прочих нетрадиционных религий, снабжая их пропагандистскими книгами, брошюрами и прочей мишурой, на которую покупаются заблудшие души. Вместо православных батюшек украинцы все чаще называют святыми отцами пасторов. В церковной жизни наши бывшие соотечественники видят еще одну возможность открыться от всего «москальского». Они напрочь забыли, что православие не делит славян на русских и украинцев. В Украине объявлена война храмам и священнослужителям Московского патриархата (УПЦ МП). Настоящую охоту на них украинские безбожники открыли с началом боевых действий в Донбассе.

В одном только Краснодонском районе карателями киевской хунты целенаправленно были разрушены три православных храма. 6 июля 2014 года артиллерия украинских силовиков разбомбила Храм-часовню Николая Чудотворца на квартале Баракова. Почти месяц, пока враг стоял под Изварино, его орудия были нацелены на местную церковь, помещению которой очень серьезно пострадало в ходе обстрелов ВСУ. Мощнейший удар принял на себя Свято-Покровский храм в Новосветловке. К восстановлению святыни прихожане при помощи ополченцев и неравнодушных людей приступили сра-

часа утра, подступившая уже под самый Луганск украинская армия нанесла артиллерийский удар по Луганскому областному клиническому онкологическому диспансеру, на территории которого находится Свято-Ольгинский женский монастырь.

Страшные гонения за веру претерпевают православные священники. В соцсетях и на интернет-ресурсах национал-экстремистов приговорены к смерти за помощь ополченцам десятки служителей УПЦ МП. Так, после того, как в украинских СМИ появилось видео с молебнами на блокпостах Славянска заштатного клирика Донецкой епархии иеромонаха Афанасия (Паринцева), бандеровцы заочно постановили: «Найти и уничтожить». Такая же установка действует для украинских карателей в отношении протоиерея Виталия Веселого, настоятеля Воскресенского храма Серафимовского благочинного округа в Славянске, протоиерея Николая Фоменко – настоятеля кафедрального Александро-Невского собора и благочинного Александро-Невского округа Горловской и Славянской епархии, протоиерея Владимира Очеретяного –



Прихожане в восстановленном Свято-Покровском храме в Новосветловке

клирика церкви Петра и Павла Харцизского благочиния Донецкой епархии УПЦ МП, протоиерея Сергея Миронова – настоятеля храма блаженной Ксении Петербургской Краматорска и многих других батюшек. А клирик Северодонецкой епархии, протоиерей Олег Трофимов, после выступлений на антимайдане Северодонецка и вовсе отправлен за штат, теперь он регулярно получает угрозы убийства.

Естественно, что в такой ситуации истинно верующие люди по обе стороны линии фронта мечтают о скорейшем освобождении луганских и донецких земель, чтобы ширилось на них Божье слово. На проповедях священники нацеливают народ пережить сложные времена в вере и молитве. Недавно на службе в одном из храмов Перевальского района прихожане задали батюшке вопрос: «Когда же мы сможем поехать к нашим святыням в Старобельск, где покоятся мощи Схиархимандрита Кирилла, духовника Старобельского Свято-Скорбященского женского монастыря?». «Не переживайте, город будет освобожден, скоро поедете», - ответил святой отец. Лица пришедших в храм просияли улыбками. Радость людей, без сомнения, в полной мере разделяет каждый, кто знает, о чем говорил прозорливый Кирилл Старобельский еще до начала войны, в 2013-м году, незадолго до того, как отойти к Господу: «Много людей уедет с Донбасса, но, если есть возможность, постарайтесь остаться на своей земле. Сначала там, куда уедут люди (Украина), будет хорошо, а здесь (в Донбассе) - очень плохо. Но потом там станет очень плохо, а здесь постепенно будет становиться хорошо. Донбасс отойдет к России - так хочет Божья Матушка». На этом стоим, в это верим, и так будет!

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР, в Алексеевке Белокуракинского района, подконтрольного войскам хунты, бойцы украинского территориального батальона подожгли Свято-Николаевский храм, в результате чего огнем были повреждены дверь и крыша строения. По подозрению в организации поджога задержан прихожанин храма, местный 67-летний житель, который состоит на учете в психоневрологическом диспансере. Но православная община крайне не удовлетворена ходом расследования происшествия и считает, что правоохранители не заинтересованы в поиске истинных поджигателей.

Подготовила Ольга МАЙСКАЯ

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ ОСМД

Обращаем ваше внимание, что согласно Закона ЛНР «О государственной регистрации юридических лиц и физических лиц – предпринимателей» (с изменениями, внесенными Законом ЛНР от 03.07.2015 № 41-), необходимо провести регистрацию ОСМД в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики.

Для более детального разъяснения, связанного с проведением государственной регистрации ОСМД, рекомендуем обращаться по адресу: г.Краснодон, пл.Ленина, 3, кабинет 208 (здание напротив ДК «Молодой гвардии»), телефон (06435) 6-20-38.

УЖКХ администрации г.Краснодон и Краснодонского района

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ МОЛОДОГВАРДЕЙСКА

Коммунальное предприятие «Водоканал» г. Краснодон сообщает, что в целях улучшения водоснабжения и водоотведения г. Молодогвардейск, решением сессии Молодогвардейского городского совета от 3.12.2015г. исполнителем услуг водоснабжения и водоотведения на территории Молодогвардейска определено КП «Водоканал» г. Краснодон.

Всем абонентам Молодогвардейского КПП ВКХ необходимо перезаключить договора на услуги водоснабжения и водоотведения с коммунальным предприятием «Водоканал».

Для заключения договора на услуги централизованного водоснабжения и водоотведения и оформления лицевого счета в КП «Водоканал» при себе необходимо иметь следующие документы:

- договор купли-продажи квартиры (дома приусадебного типа) после его нотариального удостоверения и проведения государственной регистрации – в случае приобретения квартиры (дома приусадебного типа), ордер на квартиру - в случае получения квартиры по ордеру, свидетельство о праве наследования – в случае получения квартиры (дома приусадебного типа) по наследству, решения суда, прошедшее государственную регистрацию – в случае признания права собственности на квартиру (дом приусадебного типа) по решению суда;
- домовая книга, оригинал справки о составе семьи, выданной жилищно-эксплуатационной организацией, ОСМД, обслуживающим жилой фонд или кварталным с давностью выдачи не более 10-ти дней;
- паспорт, идентификационный код (в случае отсутствия по религиозным или иным основаниям идентификационный код у потребителя - соответствующую справку с налоговой);
- ксерокопия технических условий на подключение к системам водоснабжения и водоотведения – для собственников приусадебных домов;
- ксерокопия технических условий на установку водомерного узла;
- ксерокопия доверенности уполномоченной нотариусом или иным уполномоченным органом для представления интересов лица, документ, подтверждающий право представлять интересы лица по закону (документы об оформлении опекуна или попечительства, пр.), – в случае предъявления документов и подписания договора представителем.

Для заключения договора и переоформления лицевого счета следует обращаться в абонентский отдел по адресу: г.Молодогвардейск, ул. Тюленина (бывшее помещение Молодогвардейского КПП ВКХ) или по адресу: г. Краснодон, ул. Луначарского, д. 1 (здание КП «Водоканал»). **Телефоны для справок: 7-01-62, 6-30-76, 6-68-10, 6-68-20.**

Потребителям, не имеющим технических условий или желающим подключиться к системам водоснабжения и водоотведения, либо установить водомерный узел, необходимо обращаться в производственно-технический отдел КП «Водоканал» для получения технических условий (г. Краснодон, ул. Луначарского, д. 1). Телефон для справок: 6-67-80.

Тарифы на услуги для населения будут составлять: водоснабжение – 16,306 руб./м³, водоотведение – 8,24 руб./м³. Нормативы питьевого водоснабжения, имеющиеся льготы по оплате услуг водоснабжения и водоотведения, остаются на прежнем уровне.

Размер оплаты услуг по нормативам потребления (при отсутствии прибора учета воды):

	28 дней				30 дней				31 день			
	л/сутки	м ³ /мес	тариф руб.	общий	м ³ /мес	тариф руб.	общий	м ³ /мес	тариф руб.	общий		
С газовой колонкой (с человека)												
Вода	210	5,88	95,879	144,330	6,30	102,728	154,640	6,51	106,152	159,794		
Стоки	210	5,88	48,451		6,30	51,912		6,51	53,642			
С дворовой колонкой (с человека)												
Вода	150	4,20	68,485	103,093	4,50	73,377	110,457	4,65	75,823	114,139		
Стоки	150	4,20	34,608		4,50	37,080		4,65	38,316			
С водопроводом и канализацией без ванн (с человека)												
Вода	95	2,66	43,374	65,302	2,85	46,472	69,956	2,95	48,103	72,411		
Стоки	95	2,66	21,980		2,85	23,484		2,95	24,308			
С газовыми водонагревателями (с человека)												
Вода	190	5,32	86,748	130,585	5,70	92,944	139,912	5,89	96,042	144,576		
Стоки	190	5,32	43,837		5,70	46,968		5,89	48,534			
С уличной колонкой (с человека)												
Вода	50	1,40	22,828	22,828	1,50	24,459	24,459	1,55	25,274	25,274		
Полив 1 сотка												
Приусадебных участков	6л/м ²	-	-	-	18,45	300,846	300,846	-	-	-		
Теплиц	15л/м ²	-	-	-	46,13	752,196	752,196	-	-	-		
Мойка 1 ед. транспорта												
Автомашин 8раз	300	-	-	-	2,40	39,134	39,134	-	-	-		
Мотоциклов 8 раз	50	-	-	-	0,40	6,522	6,522	-	-	-		
Содержание скота 1 ед.												
Корова, лошадь	80	2,24	36,525	36,525	2,40	39,134	39,134	2,48	40,439	40,439		
Молодняк	30	0,84	13,697	13,697	0,90	14,675	14,675	0,93	15,165	15,165		
Свинья	25	0,70	11,414	11,414	0,75	12,229	12,229	0,77	12,555	12,555		
Поросенок	15	0,42	6,849	6,849	0,45	7,338	7,338	0,46	7,501	7,501		

Оплату текущих платежей за потребленные услуги можно производить в отделениях Госбанка и почты в г. Краснодон и г. Молодогвардейск на р/с 26003002208757 в Госбанке ЛНР, МФО 400008, код ЕБРЮЛ 60700867, а также в кассу предприятия по адресам: г. Молодогвардейск, ул. Тюленина или г. Краснодон, ул. Луначарского, д. 1.

Обращаем внимание, что оплату задолженности за услуги водоснабжения и водоотведения, образовавшуюся до 10.12.2015г. следует вносить на расчетный счет согласно имеющегося договора с Молодогвардейским КПП ВКХ.

Прием показаний приборов учета и сверка будет осуществляться в абонентском отделе по указанным адресам, а также по телефонам: 7-01-62, 6-30-76, 6-68-10, 6-68-20, моб. 0504781138. Кроме того, показания приборов учета можно передавать через специальные ящики для приема показаний водомеров, размещенных в почтовых отделениях г. Молодогвардейск и г. Краснодон.

Контактная информация:

- диспетчерская, аварийная служба: 6-31-93, 6-67-01;
- бухгалтерия: - 6-25-23;
- абонентский отдел: 7-01-62, 6-30-76, 6-68-20, 6-68-10, моб. тел. 0504781138;
- производственно-технический отдел: 6-67-80;
- приемная: 6-23-28.

Администрация КП «Водоканал» г. Краснодон

СОСТРАДАНИЕ И ПОМОЩЬ – В СТИЛЕ РУКОВОДСТВА ООО «ПЕРЕМОГА»

Человек жив душой, пока умеет переживать и сострадать. Это в полной мере относится к руководителю ООО «Перемога» Вячеславу Михайловичу Кириченко. Весь минувший трудный год он много помогал тем землякам, кому было особенно трудно. По сути, спасал от голода, привозя им муку, крупы, другие продукты.



Можно сказать, он взял шефство над отделением сестринского ухода, где находятся особенно обездоленные люди. Каждый знает, что больничное питание, каким бы калорийным и старательно приготовленным оно ни было, все-таки требует какой-то вкусовой добавки. В прошлом году, по инициативе Вячеслава Михайловича, жители Гончаровки собрали немало закрутки из личных запасов, и он организовал ее доставку в отделение. И хотя сейчас не настолько бедствуют люди, живущие в этой обители, но такая же акция была проведена, и в ми-

нувшую среду, по поручению В.М. Кириченко, главный агроном и главный бухгалтер ООО «Перемога» снова привезли немощным людям десятки банок овощных и фруктовых домашних вкусоностей. Кроме того, своему достойному работнику предприятия, орденноносцу Петру Васильевичу Плотникову, который находится на попечении в отделении, они приготовили большой набор продуктов, которые ветеран любит.

НОВОСТИ ОБРАЗОВАНИЯ

РАБОТАЕМ ТВОРЧЕСКИ

27 ноября в Молодогвардейской ОШ № 10 состоялась научно-практическая конференция учителей иностранного языка «Формирование УУД на уроках иностранного языка в условиях новых образовательных стандартов».

Выступление методиста ГУ ЛНР «Краснодонский методический центр»



О.В.Бортниковой о целостном развитии личности в системе образования, как приоритетном направлении новых образовательных стандартов, раскрыло актуальность темы конференции.

Позитивный настрой и доброжелательную энергетику участники конференции получили от учащихся школы, которые вместе со своими наставниками – учителями английского языка Л.Г.Григорьевой, С.С.Ладченко, И. А.Понкратовой представили визитку школы – «Дом, в котором нам хорошо».

Методических инновации, творческая увлеченность, педагогическое мастерство чувствовали в выступлении руководителя городского объединения учителей иностранного языка С.Е.Иванова.

Заинтересовал всех присутствующих мастер-класс учителя английского языка ОШ №8 А.Н.Кононовой, которая презентовала свой опыт работы и поделилась педагогическими открытиями.

В практической части конференции педагогам были предложены фрагменты видеуроков во 2-м классе – «Цвета» (учитель английского языка С.С.Ладченко), в 7-м классе – «Предсказания» (И. А.Понкратова), открытый урок в 10-м классе – «Школы во всем мире» (Л.Г.Григорьевой).

С точки зрения выполнения цели и задач, соответствия возрастным особенностям учащихся, уроки оказались весьма эффективными. В процессе учебной деятельности осуществлялось широкое взаимодействие между учителем и учащимися, что ведёт к плодотворному и результативному обучению.

Краснодонский методический центр

НА БЛАГО СТАНОВЛЕНИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ СФЕРЫ ЛНР

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Теперь ежегодно 3 декабря, согласно указу Главы Луганской Народной Республики И.В.Плотницкого, будет отмечаться День юриста.

О том, как проходит становление и развитие юридической сферы в нашем регионе, наш разговор с начальником Краснодонского горрайонного управления юстиции И.А.АЛЕКСЕНКО. Последние 13 лет Ирина Александровна работала в должности начальника Краснодонского горрайонного управления юстиции, до этого 9 лет – в правоохранительных органах.

– Ирина Александровна, вчера в Луганске проходили торжества, посвященные Вашему профессиональному празднику. А с чего началась работа Вашего управления на нашей территории в составе ЛНР?



И.А.Алексенко

– Как такового, управления вначале не было. 5 января возобновили работу 3 отдела, которые подчинялись непосредственно Министерству юстиции ЛНР.

Когда депутаты Народного Совета Луганской Народной Республики нарабатывали нормативные и законодательные законы в юридической сфере, в августе образовалось Краснодонское горрайонное управление юстиции. В его состав вошли непосредственно управление юстиции, отдел государственной регистрации юридических и физических лиц-предпринимателей, общественных формирований и средств массовой информации, отдел судебных приставов, отдел государственной регистрации актов гражданского состояния, отдел государственной регистрации прав на недвижимое имущество, их обременения и технической инвентаризации.

– Понятно, что сейчас практически во всех сферах жизнедеятельности республики наблюдается оптимизация касательно штатных сотрудников. А как обстоят дела в Вашем управлении?

– Если до начала военных действий в нашем регионе в управлении насчитывалось около 50 штатных сотрудников, то в настоящее время, в названных мною отделах работают только 20.

В полном объеме осуществляют свою деятельность отделы ГРАГС и регистрации юридических и физических лиц-предпринимателей, общественных формирований и средств массовой информации.

В ГРАГСе продолжают регистрировать браки, выдают свидетельства о рождении и смерти. Здесь начальник – **Ж.В.Веремеенко**.

Постепенно начинает входить в рабочее русло и отдел судебных приставов, который возглавляет **М.С.Рожнов**.

Второй отдел начал свою работу одним из первых и занимался регистрацией предприятий, учреждений и организацией, общественных формирований и СМИ, действующих на территории ЛНР. Большая нагрузка в первые месяцы нынешнего года легла на плечи государственных регистраторов – **И.А.Калашниковой, И. И.Рожновой, Т.Н.Чекрыжовой, С.С.Рудаковой**.

Остальные отделы осуществляют свою деятельность по законам, которые разработали и продолжают нарабатывать депутаты Народного Совета ЛНР.

– Многих наших читателей интересует работа нотариусов в нашем регионе.

– Сегодня продолжает работать государственный нотариус **О.В.Норицын**, подчиняющийся непосредственно Министерству юстиции ЛНР. Пока отсутствует нормативная база и соответствующий реестр, Олег Владимирович занимается постановкой на учет лиц, которые вступают в наследство. Это делается с той целью, чтобы не пропустить существующие для этого сроки и такие люди не потерялись. Когда будут приняты законы касательно нотариата, им будут выданы все необходимые документы с внесением их в реестр, который будет действовать на территории нашей республики.

– Обычно, в профессиональный праздник, звучат различные пожелания. А что бы хотели сказать Вы, Ирина Александровна?

– От своего имени, от имени сотрудников нашего управления хотелось бы поздравить всех юристов, которые сегодня работают на предприятиях, в учреждениях и организациях нашего региона. Пожелать им и всем нам сообща плодотворно и эффективно работать на благо становления юридической сферы ЛНР, построения новой правовой республики. Для этого у нас достаточно сил и профессионального опыта. И, конечно же, желаю традиционных выдержки, здоровья и личного благополучия.

Вел беседу Николай ЗИМБИЦКИЙ
Р.С. Вчера на торжественном собрании в столице ЛНР, посвященном Дню юриста, Председатель Совета Министров Г.Н.Цыпкалов наградил начальника Краснодонского горрайонного управления юстиции И.А.Алексенко, начальника отдела ГРАГС Ж.В.Веремеенко и государственного нотариуса О.В.Норицына почетными грамотами Министерства юстиции ЛНР.



Ж.В.Веремеенко

КРАСНОДОНЦЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ОТКРЫТЫХ КУБКАХ ДНР

В Донецке состоялся открытый Кубок ДНР по каратэ, где на татами вышли около 400 спортсменов по спортивному и традиционному каратэ. В турнире приняли участие команды из ДНР, ЛНР и России.

Команду Союза каратэ Донбасса Луганской Народной Республики представили 100 человек, из них мужчин/мальчиков – 55, женщин/девочек – 45, которые приняли участие в различных разделах программ Кубка. В состав сборной вошли 8 воспитанников отделения каратэ Молодогвардейской детско-юношеской спортивной школы в возрасте от 8 до 17 лет под руководством тренера Татьяны Клуниченко.

Юным краснодонцам, в соответствующих возрастных группах, удалось завое-

вать 7 наград различного достоинства: 1 место – Шумских Д., Гладкий Д., Кемаев А., Клуниченко Д., 2 место – Кемаев А., Удалов Н., 3 место – Удалов Н.

Приятно отметить, что наши ребята показали высокое мастерство и были удостоены 4 золотых, 2 серебряных и 1 бронзовой медалей. Все спортсмены были награждены почетными грамотами и медалями.

Участников соревнований поздравили с отличными результатами, а тренеров – поблагодарили за высокий профессионализм в воспитании достойной спортивной смены, активной жизненной позиции молодежи.

В Донецке на базе спортивного комплекса «Спартак» прошли игры открытого кубка Донецкой Народной Республики по волейболу среди аматорских команд. В соревнованиях приняли участие восемь

команд из городов ДНР – г.Макеевка, г.Шахтерск, сборная городов Торез-Снежное, МОК г.Донецк, г.Горловка и ЛНР – г.Краснодон, а также команда Республики Абхазия.

После группового этапа определились полуфиналисты. Ими стали горловчане, краснодонцы, дончане и макеевцы.

Команда города Краснодона уверенно вышла в финал, где играла с дончанам. Финальный поединок получился захватывающим. Чаши весов склонялись то в пользу дончан, то краснодонцев. И все

же приняли сторону хозяев. По результатам турнира наши волейболисты стали серебряными призерами.

Болельщикам представилась возможность наблюдать за интересной и сильной игрой. В целом, удовольствие от праздника волейбола получили и игроки, и болельщики, ведь спорт – большая сила.

Участие краснодонской команды в этих соревнованиях стало возможным благодаря поддержке главы горрайадминистрации и ПАО «Краснодонуголь».



ПРОДАМ

ПРОДАЕТСЯ 3-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА в доме на 2 хозяина в г. Суходольск. Все удобства в квартире, горячая вода (бойлер), газовое отопление (котел), металлопластиковые окна, ремонт 2013 г. Имеются небольшой участок, хозпостройки.

Телефон: 050-697-30-26.

ПРОДАЕТСЯ НОВЫЙ ДОМ в центре г. Луганск, 122 м² (14х9), со всеми удобствами, 4 жилые комнаты. Гараж, подвал, баня, летняя кухня, большой двор, беседка, сад. Участок 9,5 с. 39 тыс. \$. Телефон: 066-192-79-59.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ. Газ, вода, санузел в доме. Участок 0,5 га. Летняя кухня, два гаража, сарай, подвал. Телефоны: 095-245-92-96, 095-463-25-40.

ПРОДАМ ПОРОСЯТ ПОРОДЫ F1 (БЕКОН). Вес 30-40 кг. Цена 6000-7000 руб. Телефоны: 050-132-90-05 Сергей, 095-836-84-87 Наталья.

КУПЛЮ

КУПЛЮ ВАЗ 2101-02-03-04-05-06-07-08-09-99-10, Калину, Приору, ЗАЗ, Славуту, Таврию, DAEWOO, CHEVROLET, OPEL, VW, MAZDA, TOYOTA, прицеп, микроавтобус. Можно после ДТП, кредитную. Телефоны: 099-036-69-98, 063-986-57-86, 050-287-72-99.

КУПЛЮ ВОЗДУШКУ с оптическим прицелом в отличном состоянии. Телефон: 095-394-79-93. Володя.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ ДЛЯ СЕБЯ, желателно от хозяина, предпочтение отдаю ВАЗ 2101, 2102, 2104, 2106, 2107, 2108, 2109, 21099, 2110, 2115, Ниву, Приору, Калину, Таврию, Славуту, Оку или Москвич-2141, или куплю Дзу Сенс, Ланос или недорогую иномарку. Рассм. все варианты, приеду в область. Оформление и расходы возьму на себя. Дорого! т. 050-197-03-23, 093-164-1-888.

КУПЛЮ ИЛИ СНИМУ гараж в центре г. Краснодар. Телефон: 050-83-42-272.

СРОЧНО! КУПЛЮ ДЛЯ СЕБЯ: автомобиль (ВАЗ – все модели, Таврия, Москвич-2141), ноутбук, нетбук, импортный телевизор в хорошем рабочем состоянии. Телефоны: 050-50-15-888, 063-658-66-60.

РАЗНОЕ

МЕНЯЮ ДАЧНЫЙ ПРИВАТИЗИРОВАННЫЙ УЧАСТОК 15 соток в с. В. Шевыревка на 1-комнатную квартиру. На участке – небольшой домик, сад, две скважины, емкости для воды, шланги, насосы.

Звоните: 063-973-64-60, 099-605-52-18.

ПРИВЕЗУ ДРОВА (разные), пиленые, колотые. Цена договорная. Телефон: 095-816-39-46.

НАШЕДШЕГО ЧЕРНУЮ ВОДИТЕЛЬСКУЮ СУМКУ с документами: паспорта, водительские удостоверения на имя Титова С.Н. и Мельник И.А., приписное свидетельство на имя Титова С.Н., техпаспорт на автомобиль ВАЗ-2101, связка ключей, просьба вернуть за вознаграждение. Телефон: 050-584-64-13.

Доброжелательного человека, уважаемого руководителя, порядочного семьянина

ВИКТОРА АЛЕКСЕЕВИЧА ЧЕРКЕСОВА

поздравляем с днем рождения!
Поздравить рады с днем рождения,
Здоровья, счастья пожелать,
С Улыбкой, добрым настроеньем
Свой путь по жизни продолжать.
Пусть каждый Ваш обычный день
В прекрасный праздник превратится,
И никогда печали тень
В глазах у Вас не отразится!
С большим уважением, Ваши избиратели



Великодушного человека, ответственного работника, очаровательную женщину

ЛЮБОВЬ

НИКОЛАЕВНУ ТИТОВУ

от всего сердца поздравляем с днем рождения (06.12)
Пусть радужными красками, как крылья мотылька,
Судьба раскрасит каждое мгновенье!
Желаем, чтобы жизнь была прекрасна и легка,
Полна чудес и ярких впечатлений!
Пусть в этот день исполнятся мечты,
Улыбок добрых, теплого общения!
Событий удивительных, любви и красоты,
Желаем счастья, радости, везенья!
Коллектив редакции газеты «Слава Краснодона»



Ответственного журналиста, порядочного и скромного человека

НИКОЛАЯ ПАВЛОВИЧА ЗИМБИЦКОГО

горячо и сердечно поздравляем с днем рождения (09.12)
Желаем в этот день поверить в чудо!
Ведь мир вокруг наполнен красотой:
Росинка на листочке изумрудном,
Луч солнца ясный, теплый, золотой!
Пусть будет много дней неповторимых,
Исполнятся заветные мечты!
Желаем счастья близким и любимым,
Гармонии, любви и красоты!
Коллектив редакции газеты «Слава Краснодона»



Администрация Краснодона и Краснодонского района поздравляет

ЧЕРКЕСОВА Виктора Алексеевича, начальника отдела по жизнеобеспечению пгт Краснодар (10.12)

Желаем крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия.

ОТДЕЛ ВОЕННОГО КОМИССАРИАТА ЛНР ПО Г. КРАСНОДОН ПРОВОДИТ НАБОР ДОБРОВОЛЬЦЕВ (МУЖЧИН В ВОЗРАСТЕ ОТ 18 ДО 50 ЛЕТ) ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ПО КОНТРАКТУ В НАРОДНОЙ МИЛИЦИИ ЛНР. ДЕНЕЖНОЕ И ВЕЩЕВОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ГАРАНТИРУЕТСЯ. ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: Г. КРАСНОДОН, УЛ. ПЕРВОКОННАЯ, 41, КАБ. 10. ТЕЛ.: 095-242-27-60

ОБЪЯВЛЕНИЕ!!!

В связи с отсутствием топлива для заправки автомобилей, которые развозят уголь по адресам получателей от шахт, была приостановлена отгрузка угля на бытовые нужды. Желающим произвести вывоз угля самостоятельно необходимо позвонить по телефонам 095-513-89-88 и 095-014-50-90 заранее, для формирования списков на вывоз угля. О дате отгрузки угля на бытовые нужды Вам будет дополнительно сообщено в телефонном режиме.

Отмечая в нынешнем году Международный день инвалидов, всем, кто стал волею судьбы лишен возможности жить в полную силу, желаем с оптимизмом смотреть в будущее, несмотря на трудности, верить в добро. Желаем здоровья, благополучия, любви родных и близких. Союз шахтеров-инвалидов и пострадавших на производстве

Выражаем благодарность главе Пореченского сельского совета Сергею Валентиновичу Казарину и его подчиненным Татьяне Шамриной, Елене Кравцовой, Татьяне Климович за оказанную ими помощь в ремонте дома. А.О. ДАМИРЧИЯН, Д.В. БЕКАСОВА

ОЧЕРЕДНАЯ ПОБЕДА КРАСНОДОНСКИХ АРТИСТОВ

27 ноября в Луганской государственной академии культуры и искусств (ЛГАКИ) имени Матусовского стартовал Международный конкурс современного танца «Золото осени-2015».

На открытии в концертной программе «Территория танца» выступили коллективы ЛГАКИ и ее колледжа, а также Луганской филармонии.

В конкурсе приняли участие более 30 хореографических коллективов из ЛНР, ДНР и России. Конкурсанты представили танцевальные композиции различных стилей и направлений – от народных и классических до модерна и hip-hop. Оценивание осуществлялось в двух возрастных категориях среди любителей – от 13 до 15 лет и от 16 до 25 лет, а также в категории «Профессионалы».

По итогам конкурсного отбора жюри определило победителей. В их число вошли и хореографические коллективы Краснодонщины:

- «Форс» - два первых места и гран-при (ДК им. Молодой гвардии);
- «Maddance» - второе место (ДК им. Молодой гвардии).

Кроме того, наши артисты выступили на гала-концерте Луганского конкурса Международного фестиваля военно-патриотической песни «Наследники Победы», который состоялся в концертном зале Государственного университета имени Т. Шевченко.

В концерте приняли участие 130 конкурсантов, прошедших жесткий профессиональный отбор жюри, в состав которого вошли специалисты в области академического, эстрадного и народного вокала. Основной целью организации является увековечивание исторической памяти о героизме советского народа в смертельной схватке с фашизмом в годы Великой Отечественной войны.

Финальный концерт победителей региональных конкурсов пройдет в Москве и будет посвящен Дню Великой Победы.

Все призеры, а также участники фестиваля получили кубки, почетные грамоты и путевки на участие в следующих фестивалях.

Приятно отметить, что третье место заняла краснодонская солистка из вокального коллектива «Домисолька».



КОММЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

КОЛОДЦЫ – ЧИСТКА, УГЛУБЛЕНИЕ, РЕМОНТ.
ТЕЛЕФОНЫ: 095-750-95-06, 073-477-33-75. ВИКТОР.

РЕМОНТ ВАШЕГО ЖИЛЬЯ. Внутренние работы – частично и под ключ. Быстро и качественно. Телефоны: 095-750-95-06 (МТС), 073-477-33-75 (Лайф). Виктор.

ПРИВЕЗУ уголь антрацит, курной пламенный, навоз куриный, коровий, чернозем, щебень, песок, шлак. Телефон: 050-992-18-29.

ПРИВЕЗУ УГОЛЬ!
ПРИВЕЗУ УГОЛЬ АНТРАЦИТ, КУРНОЙ, ПЛАМЕННЫЙ. КАЧЕСТВО! ЦЕНЫ УМЕРЕННЫЕ! ТЕЛЕФОН: 066-719-33-52.

АКЦИЯ ОТ КОМПАНИИ СТРОЙ ДОМ, окна по заводской цене! Стеклопакеты, роллеты, жалюзи, двери, балконы под ключ и мн. др. Внимание! Москитная сетка в подарок! Доступные цены, опыт работы 13 лет. Наш сайт: stroudom.lg.ua. 095 599 97 51, 093 337 34 22.

ПРИГЛАШАЕМ ВОДИТЕЛЕЙ с личным авто для работы в такси г. Молодогвардейск. Работающих не беспокоить.
Телефон: 050-649-75-15.

КУПЛЮ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ ЦЕЛЫЙ И ЛУЩЕНЫЙ.
ТЕЛЕФОНЫ: 050-10-222-53 (МТС) 063-375-70-92 (ЛАЙФ).

ПЕРЕВОЗКИ НА ПЕРЕОФОРМЛЕНИЕ ПЕНСИИ
МАРКОВКА, БЕЛОВОДСК
Помощь, сопровождение.
Вклейка фото в паспорт. Привезу карточку Ошадбанка из Беловодска
050-25-41-933, 073-465-56-69.

ПРИГЛАШАЕМ на постоянную работу в г. Суходольск
- пекаря,
- помощника пекаря,
- менеджера.
Обращаться: г. Суходольск, ул. Блюхера, 3.
Телефоны: 7-61-33, 095-161-69-79, 050-422-65-11.

туристическое агентство
“КРИСТАЛЛ ТУР”
регулярные рейсы в Киев, Москву, Сочи, Крым, Днепропетровск
(095) 918-69-67
(бывшие ж/д кассы за ТЦ “Кристалл”)

ПРИВЕЗУ: песок, щебень, отсев, шлак, б/у щебень, бут дикарь, чернозем, навоз коровий и куриный, кирпич силикатный. Телефон: 095-394-79-93.

ПРОДАМ УГОЛЬ антрацит высокого качества. Точный вес. Доставка в любое место. Телефон: 050-967-86-00, 095-199-20-03.

ПОМОЩЬ в оформлении пенсий, пенсий по инвалидности, по потере кормильца, регресса и детских. Телефон: 095-063-77-56.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:
- шифер
- профнастил
- пенопласт
- утеплитель
- OSB плита
- ГК и комплектующие
- пластиковая панель 25 и 36 см
Доставка.
Телефон: 066-090-29-18.

ПРИВЕЗУ УГОЛЬ АНТРАЦИТ, ПЛАМЕННЫЙ.
Телефоны: 066-013-32-56, 063-817-49-30.

ПРИВЕЗУ: бетонит, кирпич, доску, рельсы р-24, ж/б затяжка, песок, отсев, навоз, перегной, камень бут, дрова и разное.
Телефон: 050-699-22-35.

Осуществляем регулярные рейсы
Луганск-Краснодон-Харьков
Харьков-Краснодон-Луганск
КОМФОРТНО И БЕЗОПАСНО,
БЕЗ ПРОПУСКОВ
ежедневно бронирование мест
по тел. (099) 030-87-14

СОБЛЮДЕНИЕ НАЛОГОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Краснодонской прокуратурой проведены проверки оплачиваемых автостоянок и гаражных кооперативов на территории г. Краснодон и района по вопросу соблюдения требований действующего налогового законодательства.
В ходе проверки установлены нарушения требований законодательства по пожарной безопасности в части не предоставления в органы государственного пожарного надзора декларации соответствия материально-технической базы субъекта хозяйствования требованиям законодательства по пожарной безопасности. Кроме того, выявлено три факта использования труда неоформленных наемных работников.
Проверками автогаражных обществ на территории Краснодона и района, выявлены неоднократные факты осуществления деятельности без наличия государственной регистрации, а также без наличия регистрации в налоговой службе ЛНР. Установлены факты неуплаты арендной платы за пользование земельными участками, находящимися под гаражными строениями.
По результатам проверки внесено 9 документов прокурорского реагирования.
В.М. НОСОВИЧ, старший помощник Краснодонской горрайонной прокуратуры

Напиток дурманящий мозг	Мощный поцелуй	Шеренга, ряд	Комнатная собачка	Хлебный злак	Сын Адама и Евы	Внезапная потеря сознания	Научная степень
		Дорожка в лесу			Любовное оформление		
Уступка более слабому игроку	Бесплатный в мышеловке		Характер встречи			Домашний хорёк	... и срам
Искусственный водоём	Высший орган православной церкви	Хищник с ценным мехом	Лучшая треть жизни	Вещи, груз путешественника	Знак скорби	Строительный материал	
Письменный стол для любителей творить стоя	Драгоценный камень	Гибкий канат	Город и порт на севере Франции	Модный тип женских сапог			
					Едок железа	Кручёная нить в покрышке колеса	
Город в Португалии			Дерево из семейства берёзовых				
		Часть светильника					
Дитя, в котором родители души не чают	Блудный ...		Палачий зной				

ПОМНИМ. СКОРБИМ
10 лет светлой памяти
ЛЕОНТЬЕВОЙ (ШУРЫГИНОЙ) ЛЮБОВИ ИВАНОВНЫ
11 июля 1935 г. – 10 декабря 2005 г.
Доброту и любовь ты оставила живым.
Сколько б лет ни прошло:
Любим, помним, скорбим.
Муж, сыновья, невестки, сестры, внуки

ПОМНИМ
4 декабря – 2 года светлой памяти
ГУРТОВОГО СЕРГЕЯ НИКОЛАЕВИЧА
22.08.1963 г. – 4.12.2013 г.
Вот прошло 2 года!
Тебя с нами нет, а мы не верим.
Любить и помнить будем мы всегда!
И не утихнет боль от той потери,
И сердце не забудет никогда!
Ты в памяти останешься навечно.
Твоя улыбка, смех, твои глаза.
Как жаль, что жизнь твоя так скоротечна,
И в память о тебе течет слеза.
Помним, любим, скорбим.
Жена, дочь, зять

7 декабря – 4 года 5 месяцев, как ушел из жизни наш любимый папочка и дедушка
ЧЕКМАРЕВ БОРИС АНДРЕЕВИЧ
Взяты бы сердце в руки и до боли сжать,
Нет сильнее горя, чем родных терять!
Светлая память, нам тебя очень не хватает!
Дети, внуки

КОЛЛЕКТИВ КРАСНОДОНСКОГО ПРОМЫШЛЕННО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА ВЫРАЖАЕТ СОБОЛЕЗНОВАНИЕ ГАЛИНЕ ПАВЛОВНЕ ЮРЬЕВОЙ ПО ПОВОДУ СМЕРТИ ЕЕ МАМЫ АНТОНИНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ

8 декабря - 3 года трагической гибели дорогого мужа, сына, отца
АХМАДЕЕВА РИФАТА ГАБТРАУФОВИЧА
Тебе еще бы жить и жить,
И очень жаль, что это невозможно.
Тебя любить мы будем, помнить и скорбить,
Смириться нам с твоей потерей очень сложно.
Жена, мать, дети

“СЛАВА КРАСНОДОНА”
Русское печатное издание
УЧРЕДИТЕЛЬ - ГОРОДСКОЙ СОВЕТ.
Главный редактор Л.И. Сизых

Адрес редакции: 94400, г. Краснодон, Луганской обл., ул. П. Котова, 24.
Телефоны: 6-53-52, 6-32-95, 6-21-36.
e-mail: slava@krasnodon.biz

Издатель: городское коммунальное предприятие «Редакция газеты «Слава Краснодона».
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных и других известий. Оставляем за собой право править и сокращать материалы.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора.
Рукописи и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
При перепечатке ссылка на «Славу Краснодона» обязательна.
Переписка с читателями ведется только на страницах газеты.

Подписной индекс: 61228 - индивидуальный, 61229 - ведомственный.
Газета отпечатана офсетным способом на печатном комплексе ООО «ПРЕСС-ЭКСПРЕСС».
Адрес типографии: 91034, г. Луганск, ул. Ватутина, 89а.
Телефоны: 50-08-69, 50-08-34

Газета выходит один раз в неделю.
Ответственность за достоверность фактов в рекламных объявлениях несет рекламодатель

Печать офсетная. Объем - 3 печ. л.
Газета зарегистрирована Министерством информации, печати и массовых коммуникаций ЛНР. Свидетельство о регистрации ПИ 000025 от 31 августа 2015 года

Тираж 3850
Заказ 1288
Ответственная за выпуск: О.А. Ермолко